
WWAASSSSEERR MMAACCHHTT WWEEIISSEE,,
LLUUSSTTIIGG DDEERR WWEEIINN..

DDRRUUMM TTRRIINNKKEENN WWIIRR BBEEIIDDEESS,,
UUMM BBEEIIDDEESS ZZUU SSEEIINN!!

„Wein ist Poesie in Flaschen“ 

Im Wein werden zwei Dinge offenbar: das Wunder der Natur und das 
Talent des Menschen mit Wissen, Präzision und Hingabe etwas zu 
schaffen, das Genuss und vor allem Freude bereitet. 

Die Kunst der Weinbereitung und der Weingenuss sind ein wertvoller Teil 
unserer Kultur und über Jahrtausende durch die Erfahrung und Passion 
von Winzern verfeinert worden. 

Wein liegt absolut im Trend und ist ein faszinierendes und aufregendes 
Thema. Mit unserer Weinkarte möchten wir Ihnen einen kleinen Einblick 
in die Vielfalt der Wein-Welt gewähren. 

Wir wünschen Ihnen viel Vergnügen bei entdecken und genießen! 

Selbstverständlich beraten Sie unsere Servicemitarbeiter und speziell 
unser Mâitre d’Hotel, Herrn Mihailo sehr gerne, um den passenden Wein 
für jeden Anlass und Gaumen zu finden! 

Ihre Familie Baldauf 
und das Alpenrose-Team 



Unsere Preise sind inklusive aller Steuern 

CCHHAAMMPPAAGGNNEERR

01 VEUVE CLIQUOT BRUT  0,75L €   119,- 
Champagne Veuve Cliquot, Reims  
Dieser Champagner mit seiner strohgelb schimmernden Robe, zeigt feinste 
Perlage. Seine Noten von weißen Früchten und Brioche, sowie komplexe Aromen 
hinterlassen ein anhaltendes, angenehmes Finale mit Harmonie. 

02 TAITTINGER BRUT RÉSERVE 0,75L €   109,- 
 0,375L   €   59,- 
Champagne Taittinger, Reims 
Er besticht durch seine harmonische Zusammenstellung von Chardonnay- und 
Pinotreben. Fruchtiges Perlenkleid aus Pfirsich, weißer Akazie und Vanille. Leicht in 
seiner Art, rund mit Finesse und Eleganz. 

03 TAITTINGER BRUT PRESTIGE ROSÉ 0,75L €   109,- 
Champagne Taittinger, Reims
Pinot Noir und Chardonnay harmonisch vereint. Duftig und leichtfüßig in der Nase 
mit glockenklarer Rotbeerigkeit, zart blättrig – zitroniger Unterton. Am Gaumen 
cremig und knackig gleichermaßen, frisches Mousseux, feine Säure, harmonisch 
und trinkfreudig. 

04 MOËT & CHANDON BRUT IMPERIAL 0,75L €   119,-
    0,2L €   29,- 

Champagne Moët & Chandon, Épernay 
Die Farbe erinnert an ein elegantes Strohgelb mit grünen Glanzlichtern. Die 
Aromen sind strahlend und offenbaren weiße Früchte (Apfel, Birne, weißer Pfirsich), 
Zitrusfrüchte, blumige Nuancen (Zitronenblüte) und elegante Noten von Brioche 
und frischen Nüssen. Am Gaumen präsentiert sich dieser Wein verführerisch, sanft 
und voller Aromen. Er vereint Großzügigkeit und Eleganz, Vollmundigkeit und 
Finesse, gefolgt von delikater Frische. 



Unsere Preise sind inklusive aller Steuern 

SSEEKKTT && PPRROOSSEECCCCOO

05 SCHLUMBERGER SPARKLING BRUT „MÉTHODE TRADITIONNELLE“ 0,75L €   59,- 
     1,5L  €   108,- 
      3,0L  € 216,- 
Welschriesling, Weißburgunder und Chardonnay 
Sektkellerei Wien 
18 Monate in der Flasche gereift und gerüttelt. Erfrischender Marillen Duft, intensive 
Aromen nach grünem Apfel, zarte Hefe Komponenten, trocken, frisch und 
fruchtig, zartrauchig, reife Frucht, schmeichelnd, lebendig. Betont niedrige 
Dosage, prägnante Säure. 

06 SCHLUMBERGER DOM ROSÉ  0,75L €   59,- 
Rosé-Sekt aus 100% Blauem Burgunder 
Sektkellerei Wien 
Ein wahres Juwel: Der Schlumberger DOM TFXT Rosé ist eine Prestige Cuvée aus 
dem Hause Schlumberger. Er wurde gemeinsam mit den drei österreichischen Star-
Winzern Illa Szemes (Weinkellerei Tibor Szemes), F.X. Pichler und Manfred Tement 
kreiert und symbolisiert österreichischen Sektgenuss auf höchstem Niveau. 

07 PROSECCO SUPERIORE LE MANZANE VALDOBBIADENE D.O.C.G. 0,75L €   59,- 
Villa Manzane, Valdobbiadene Crocetta del Montello, Venetien  
Glockenklare Aromatik in der Nase mit Anklängen von Christbirne und 
Zitrusfrüchte, auch florale Aspekte. Am Gaumen verlockende Fruchtmelange 
sowie hefig unterlegte Würze, dezenter Restzucker, elegantes Mousseux und 
fruchtsüßes Finish. 



Unsere Preise sind inklusive aller Steuern 

OOFFFFEENNEE WWEEIINNEE

WEISSWEINE - OFFEN – VOM FASS 1/8L 
GRÜNER VELTLINER €   4,90 
Weingut Winzer Krems, Niederösterreich  

QUALITÄTSWEINE AUS DER FLASCHE (0,75L) 1/8L
CHARDONNAY €   6,00 
Weingut Höpler, Burgenland  

DONAU RIESLING „SOMMELIER“ €   6,00 
Weingut Winzer Krems, Niederösterreich  

SAUVIGNON BLANC €   6,00 
Weingut Erz. Herzog Johann, Steiermark  

SPÄTLESE €   6,00 
Weingut Storch, Burgenland  

ROSÉWEINE - OFFEN – VOM FASS 1/8L 
BLAUFRÄNKISCH ROSÉ €   4,90 
Weingut Winzer Kellerei, Burgenland  

QUALITÄTSWEIN AUS DER FLASCHE (0,75L) 1/8L 
ZWEIGELT ROSÉ  €   6,00 
Weingut G.&R. Nastl, Niederösterreich  

ROTWEINE - OFFEN – VOM FASS 1/8L 
ZWEIGELT €   4,90 
Weingut Winzer Kellerei, Burgenland  

QUALITÄTSWEINE AUS DER FLASCHE (0,75L) 1/8L 
BLAUFRÄNKISCH €   6,00 
Weingut Kerschbaum, Burgenland  

ST. LAURENT „WALDGÄRTEN“ €   6,00 
Weingut Pfaffl, Wien  

BLAUER ZWEIGELT €   6,00 
Weingut Malteser Ritterorden, Niederösterreich    

RED €   6,00 
Blaufränkisch, Zweigelt, Cabernet Sauvignon 
Weingut Gernot & Heike Heinrich, Burgenland  



Unsere Preise sind inklusive aller Steuern 

WWEEIISSSSWWEEIINNEE AAUUSS ÖÖSSTTEERRRREEIICCHH

10 GRÜNER VELTLINER FRIENDS  0,75L  €   34,- 
Weingut Martinshof, St. Ulrich/Zaya, Weinviertel  
Der Veltliner Friends präsentiert sich mit einem Bouquet nach exotischen Früchten. 
Am Gaumen fruchtig nach Grapefruit- und Mango, animierend, elegant und mit 
aromatischem Finale. 

11 GRÜNER VELTLINER RIED AXPOINT 0,75L  €   47,- 
Weingut Domäne Wachau, Dürnstein, Wachau 
Axpoint ist eine Toplage für grünen Veltliner. Am Westende der Wachau im 
bekannten Weinbauort Spitz. Mittleres Grüngelb; im Geruch offen und zugänglich. 
Subtil und verspielt mit Aromen nach gelber Tropenfrucht, Kräuter, zarter Honig. 
Am Gaumen saftig und stoffig. Mit balancierter Textur. Zarte Zitrusfrucht, lang und 
mineralisch im Abgang. 

12 GRÜNER VELTLINER FEDERSPIEL DAC 0,75L  €   39,- 
Weingut Domäne Wachau, Dürnstein, Wachau 
Leuchtendes Grüngelb; in der Nase zugänglich und präsent. Ein Hauch von Zitrus, 
feine Würze, weißer Pfeffer, Quitte, getrocknete Kräuter; am Gaumen 
mittegewichtig. Lebendige Säure, sehr harmonisch und balanciert. Fruchtbetont 
und saftig. 

13 GRÜNER VELTLINER STEINFEDER LÖSS DAC 0,75L €   32,- 
Weingut Domäne Wachau, Dürnstein, Wachau 
Stohgelb; in der Nase grüner Apfel, etwas Stachelbeere und zart-pfeffrige Noten. 
Am Gaumen leicht und lebendig. Mit einer kecken Säure. Eine typische Steinfeder 
mit viel Trinkfluss. 

14 GRÜNER VELTLINER NUSSBERG 0,75L €   42,- 
Weingut Rotes Haus am Nussberg, Wien 
Vielschichtige Aromatik von Tabak und Bratapfel. Am Gaumen erkennt man eine 
kraftvolle Kombination aus Würze und hochreifen Obstsorten. Pikante 
Pfeffermischung belebt den kräftigen Körper. Druckvoller, langer Abgang. 

15 WIENER GEMISCHTER SATZ DAC NUSSBERG 0,75L  €   48,- 
Weingut Wieninger, Wien 
Der Wein präsentiert sich mit einer sehr ausgeprägten aromatischen Nase mit 
Anklängen von Grapefruit, Steinobst. Am Gaumen vollmundig, dennoch elegant 
mit feiner Säurestruktur. Harmonisch und trotz der Jugend sehr zugänglich.  

16 WELSCHRIESLING VULKANLAND DAC BIO 0,75L  €   42,- 
Weingut Neumeister, Straden, Vulkanland Steiermark 
Dieser „steirische Klassiker“ animiert mit dem Geschmack von frischen Äpfeln, 
Zitronenmelisse und Weingartenpfirsich, untermalt von einer lebendigen Säure. 

17 ROTER VELTLINER WAGRAM TERRASSEN 0,75L €   34,- 
Weingut Josef Fritz, Zaussenberg, Wagram 
Ein kräftiger Roter Veltliner der seine Herkunft nicht leugnen wird. In der Nase 
zeigen sich pikante Noten. Am Gaumen harmonisch, sehr druckvoll und mit reifen 
und würzigem Ausklang. 



Unsere Preise sind inklusive aller Steuern 

WWEEIISSSSWWEEIINNEE AAUUSS ÖÖSSTTEERRRREEIICCHH

18 RIESLING SMARAGD RIED STEINBORZ 0,75L €   46,- 
Weingut Lagler, Spitz, Wachau 
Vielschichtiges Fruchtspiel nach Melone, Birne und Quitte; reif und stoffig, Teeblatt, 
fein, facettiert, kraftvoll, ruhig, großer Bogen, lang und druckvoll, hat viel Zukunft! 

19 RIESLING AMPHORA   0,5L €   46,- 
Weingut Domäne Wachau, Dürnstein, Wachau 
Auf der Maische in 300 Liter Amphoren vergoren. Duft nach Quitte, Marzipan und 
Gewürznelken. Schöne Gerbstoffstruktur, dicht und kompakt, im Abgang dann 
Steinobst. 

20 RIESLING RIED GAISBERG DAC 1. ÖTW LAGE 0,75L  €   47,- 
Weingut Allram, Strass, Kamptal 
Eine betörende Rieslingsnase, ungemein fein, elegant und doch sehr präsent mit 
Noten von Steinobst und Blüten. Die Aromen finden sich auch am Gaumen 
finessenreich wieder, sehr lebendig und mit schöner Länge. 

21 CHARDONNAY CLASSIC 0,75L €   43,- 
Weingut Johann Scheiblhofer, Andau, Neusiedlersee 
Mango, Ananas und reife Birne, am Gaumen dazu auch florale Anklänge, 
angenehm und trinkfreudig, schmeichelnd im Abgang. 

22 CHARDONNAY RIED LORES 0,75L €   52,- 
Weingut Johanneshof Reinisch, Tattendorf, Thermenregion 
Zart duftend nach Nüssen und Biskuit, feine Röstaromen und cremige Fruchtnoten, 
vitaler Säurekern und lange am Gaumen. 

23 CHARDONNAY RESERVE 0,75L  €  54,- 
Weingut Gustav Krug, Gumpoldskirchen, Thermenregion 
Weich und sehr saftig, ein Chardonnay mit viel Fruchtcharme nach Äpfeln, 
Birnen und Nüssen sowie exotischer Fülle. 

24 WEISSBURGUNDER REEH 0,75L  €   38,- 
Weingut Hannes Reeh, Andau, Neusiedlersee  
Grüngelb in der Nase, zart nach Maracuja und Honigmelone, am Gaumen frischer 
saftiger Säurebogen, feine Fruchtsüße im Nachhall. 

25 WEISSBURGUNDER PAPAGENO 0,75L  €   49,- 
Weingut Allram, Strass, Kamptal 
Vollreife Weißburgundertraube der Riede Hasel bringen einen herrlich fruchtigen 
Weißwein hervor. Ein Lagenwein, der durch seine Balance und Vielschichtigkeit 
besticht. Sein mineralischer Duft nach Birnen und Äpfel und sein schöner Biss am 
Gaumen machen den charmanten, rundum harmonischen Wein zu einem Muss 
für Weißburgunderfans.  



Unsere Preise sind inklusive aller Steuern 

WWEEIISSSSWWEEIINNEE AAUUSS ÖÖSSTTEERRRREEIICCHH

26 GRAUBURGUNDER SPIEGEL 0,75L €   48,- 
Weingut Bründlmayer, Langenlois, Kamptal  
Helles Zitronengelb, in der Nase frische exotische Früchte, Litschi und weiße 
Johannisbeeren sowie ein Hauch Zuckerwatte. Am Gaumen kommt der Spiegel 
von Bründlmayer sehr elegant rüber, die feinziselierte Säure unterstützt ein 
wunderschönes Fruchtspiel, gelbes Steinobst, etwas Zitrusnoten, etwas Tabak und 
noch einmal exotische Früchte, mit einer animierenden Frische im langen Abgang 

27 GELBER MUSKATELLER HAGELSBERG 0,75L €   42,- 
Weingut Pitnauer, Göttlesbrunn, Carnuntum 
Intensive fruchtige Nase, Holunderblüten, fruchtbetont und sehr präsent. Im 
Abgang reife Weingartenpfirsiche mit pikantem Trinkfluss. 

28 KREUZWEINGARTEN 0,75L €   41,- 
Rotgipfle, Zierfandler 
Weingut Gustav Krug, Gumpoldskirchen, Thermenregion 
Prachtstück aus bester Gumpoldkirchner Lage – cremig, stoffig, auf zupackende 
Weise elegant. 

29 BIG JOHN WHITE 0,75L €   46,- 
50% Chardonnay, 50% Sauvignon Blanc 
Weingut Johann Scheiblhofer, Andau, Neusiedlersee 
Duft nach exotischen Früchten, Mandeln, Blüten, aromatische Würze, sehr 
harmonischer Abgang.  

30 MASSIV® WHITE 0,75L €   66,- 
   1,5L € 130,- 
Chardonnay, Traminer 
Weingut Keringer Mönchhof, Neusiedlersee 
Saftig und füllig – herrlich elegante, noble Nase nach fruchtigen gelben Früchten, 
Anklänge von roten Rosen, fast exotische Fruchtnuancen und zarter Vanilletouch. 



Unsere Preise sind inklusive aller Steuern 

WWEEIISSSSWWEEIINNEE AAUUSS AALLLLEERR WWEELLTT

ITALIEN 

32 PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE DOC 0,75L €   47,- 
Tenute Salvaterra, San Pietro in Cariano, Venetien 
Strohgelber eleganter und raffinierter Wein. Seine Noten sind reifer als frisch, weil 
die Hangzeit eine zusätzliche Woche gedauert hat. 

33 PINOT GRIGIO COLLIO DOC 0,75L €   42,- 
Ronco Blanchis, Mossa, Friaul 
Mit den typischen feinen Noten dieser Rebsorte – in der Nase Feuerstein und Birne 
– ist dieser Wein ein klassischer Vertreter des Friauls. Komplex in seiner Struktur und 
von elegantem Ausdruck. 

34 SAUVIGNON BLANC DOC FLOREADO 0,75L €   45,- 
Kellerei Andrian, Terlan, Südtirol 
In der Nase intensiv fruchtig mit Nuancen von Holunderblüten, Stachelbeeren und 
reifen tropischen Früchten. Am Gaumen angenehm fein mit ausgewogener Säure 
und dichter Struktur, anhaltend im Abgang. 

35 LUGANA DOC GOCCE D’ORO 0,75L €   47,- 
Weingut Bulgarini, Pozzolengo, Venetien 
In der Nase Aromen von gelbem Steinobst wie Pfirsich, Aprikose und Mirabelle. 
Dazu geröstete Mandeln, zarte Würze und ein Hauch Thymian. Am Gaumen eine 
cremig, fülliger und fruchtbetont. 

36 “010” LUGANA DOC 0,75L €   48,- 
Weingut Bulgarini, Pozzolengo, Venetien 
Aromen von Zitrusfrüchten, begleiten den ausgewogenen, feinen, rassigen 
Geschmack. Er bietet einen angenehmen, langen Abgang. 

37 I FRATI LUGANA DOC 0,75L €   49,- 
Cà dei Frati, Lugana di Sirmione, Lombardei 
Hellgelb, in der Nase feine, blumige und würzig-kräuterige Noten, Aprikosen und 
zarte Mandelnuancen, am Gaumen ausgewogen, perfekte Säure, saftig-delikate 
Frucht, finessenreicher Abgang. 

FRANKREICH 

38 CHABLIS LES MONTMAINS 1ER CRU 0,75L €   68,- 
Domaine Laroche, Chablis, Burgund 
Klassische Harmonie, mit mineralischen Noten von Feuerstein. Feines Zitrusaroma, 
mit einem Hauch von Vanille. Ein Wein voller Finesse und Eleganz mit einem 
langen Finale. 

39 SANCERRE COMTE LAFOND 0,75L  €   49,- 
Pascal Jolivet, Sancerre, Loire 
In der Nase ist er sehr komplex. Düfte nach Aprikose und Pfirsich, sowie eine frische 
Note. Am Gaumen voluminös, fruchtig und langanhaltend im Abgang.  



Unsere Preise sind inklusive aller Steuern 

RROOSSÉÉWWEEIINNEE AAUUSS ÖÖSSTTEERRRREEIICCHH && FFRRAANNKKRREEIICCHH

ÖSTERREICH 

40 ROSÉ VOM ZWEIGELT BIO 0,75L €   38,- 
Weingut Jurtschitsch, Langenlois, Kamptal 
Leuchtendes Rosé, zartes Duftspiel mit feinen Fruchtnuancen nach Kirschen und 
Waldbeeren. Er wirkt frisch und animierend. 

41 ROSÉ DER ELEFANT IM PORZELLANLADEN 0,75L  €   51,- 
Blaufränkisch 
Weingut Strehn, Deutschkreutz, Mittelburgenland 
In der Nase ein intensiver Duft nach Blutorangen, Weingartenpfirsich, Bourbon 
Vanille und Kräutern. Am Gaumen voller Körper, saftig, rund, intensive Frucht und 
langer Abgang. 

FRANKREICH 

42 ROSE DE SAINT-TROPEZ CUVEE CEP D'OR 0,75L  €   38,- 
Grenache, Cinsault 
LES MAITRES VIGNERONS DE SAINT-TROPEZ, COTES DE PROVENCE 
In der Nase ein Bouquet nach gelben Früchten, Pfirsich und kandierten Orangen. 
Am Gaumen präsentiert sich der Rosé frisch und harmonisch mit feiner Würze. 



Unsere Preise sind inklusive aller Steuern 

RROOTTWWEEIINNEE AAUUSS ÖÖSSTTEERRRREEIICCHH

43 ZWEIGELT UNPLUGGED 0,75L €   45,- 
Weingut Hannes Reeh, Andau, Neusiedlersee 
Als Einstieg findet sich ein kräftiges Rubinrot mit violetten Rändern, in der Nase 
sortentypische Kirsch- und Weichselaromen, nur wenige Gerbstoffe im Nachhall 
mit langem Abgang. 

44 ZWEIGELT CLASSIQUE 0,75L €   43,- 
Weingut Pöckl, Mönchhof, Neusiedlersee 
Tiefes Rubingranat mit dunklem Kern. In der Nase satter Duft von feinen Kirschen. 
Am Gaumen weich, mit feiner Gerbstoffstruktur. Harmonischer, langer Abgang. 

45 BIENENFRESSER GÖTTLESBRUNNER ZWEIGELT RESERVE DAC 0,75L €   48,- 
Weingut Pitnauer, Göttlesbrunn, Carnuntum 
Das Vorkommen dieses exotischen Vogels in den Göttlesbrunner Weinrieden hat 
die Familie Pitnauer seit 1986 zum Anlass genommen um ihren besten Zweigelt 
nach diesem farbenprächtigen Vogel zu benennen. Nur durch strenge Selektion 
und beste Lage entstand dieser monumentale Wein.  

46 100 DAYS ZWEIGELT DAC RESERVE 0,75L €   54,- 
Weingut Keringer, Mönchhof, Neusiedlersee 
Intensiv und Kräftig! Ausgeprägt typische Frucht nach überreifen dunklen Beeren 
wie Brombeeren, Johannisbeeren. Würzig - üppig! Hochfeines Tannin - feine 
Röstaromen. Enormes Lagerpotential. 100 Tage auf der Maische, 100 Tage Kontakt 
mit Schalen und Kernen, Ausgereift im Barriquefass. 

47 ZWEIGELT EXKLUSIV 0,75L €   42,- 
Weingut Jacqueline Klein, Andau, Neusiedlersee 
Ein kerniger, opulenter Tropfen mit saftiger, vornehmer Säure, die ihm eine 
bemerkenswerte Frische gibt. Ein harmonischer, kompakter Wein mit feiner 
Fruchtnote, kräftig und leicht würzig, mit dezenten Holzaromen verfeinert. 

48 BLAUFRÄNKISCH AVIATOR 0,75L €   49,- 
Weingut Keringer, Mönchhof, Neusiedlersee 
Dichte, dunkle Farbe mit opulentem Bouquet nach schwarzen Kirschen, 
Brombeere und Pfeffer. Geschliffen mit schöner Eleganz und ausgewogener 
Harmonie. 

49 BLAUFRÄNKISCH RESERVE  0,75L €   52,- 
Weingut Giefing, Deutschkreutz, Mittelburgenland 
Feine dunkle Fruchtaromen mit zarter Röstnote, am Gaumen Beerencocktail, zarte 
Schokoladenote, angenehm eingebundener Barriquegeschmack und gut 
gereiftes Tannin im Abgang. 

50 BLAUFRÄNKISCH 7301 0,75L €   47,- 
Weingut K+K Kirnbauer, Deutschkreutz, Mittelburgenland 
Dunkelrubinrot, würzige Nase mit Anklängen an Herzkirschen und Weichseln, sehr 
dezente Vanillenote am Gaumen durch die 12-monatige Lagerung im großen 
Eichenholzfass, ansprechende Tannine, lange ausklingend. 



Unsere Preise sind inklusive aller Steuern 

RROOTTWWEEIINNEE AAUUSS ÖÖSSTTEERRRREEIICCHH

51 CABERNET SAUVIGNON SELECTION 0,75L €   48,- 
Weingut Johann Scheiblhofer, Andau, Neusiedlersee 
Tiefdunkles Violett, typischer Duft nach schwarzen Ribiseln, totale Fruchtigkeit und 
Duft nach rotem Pfeffer, mächtige Herbe, tolle Komplexität, fein abgerundet 
durch Karamelltöne und einem feinen Eichentouch. 

52 THE SHIRAZ 0,75L €   54,- 
Weingut Erich Scheiblhofer, Andau, Neusiedlersee 
Tiefdunkles Rubingranat, tintig schwarzer Kern, violette Reflexe. In der Nase 
einladende süße Holzwürze, feines Karamell, dunkles Beerenkonfit unterlegt, 
suggestives Bukett. Am Gaumen saftig feine dunkle Beerenfrucht, elegante 
Tannine, feiner Nougattouch, frisch und trotz Kraft sehr trinkanimierend. Im Abgang 
nach schwarzen Oliven, mineralischer Nachhall. 

53 ST. LAURENT CLASSIC 0,75L  €  46,- 
Weingut Pöckl, Mönchhof, Neusiedlersee 
Tiefdunkles Rubingranat, frische schwarze Waldbeeren, reife Schwarzkirschen und 
leichte Kräuterwürze. Kräftig, komplex, feine Extrasüße und Tannine, schokoladiger 
Abgang. 

54 PINOT NOIR RESERVE LIMITED EDITION 0,75L €   48,- 
Weingut Anton Bauer, Feuersbrunn, Wagram 
In der Nase sortentypisch mit Erdbeeren, Weichselfrucht, etwas Powidl und 
Kräuternoten. Am Gaumen die Fortsetzung der Dufteindrücke, abermals betont 
sortentypisch, vollkommene Pinot-Aromatik mit zarten Tanninen und Extraktsüße im 
Nachhall. 

55 MAXIMUS 0,75L €   54,- 
   1,5L € 106,- 
Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot 
Weingut Igler, Deutschkreutz, Mittelburgenland 
In der Nase zart blättrig unterlegtes Zwetschken-Kirschkonfit, am Gaumen stoffig 
und süß, feste Tannine, mineralischer Nachhall. 

56 MORDOR 0,75L €   59,-  
Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah 
Weingut Erich Scheiblhofer, Andau, Neusiedlersee 
Eine Fusion der Scheiblhofer Stilistik mit den Trauben des Mittelburgenlands. 
Dunkles Rubingranat, zart rauchig-würzig unterlegtes schwarzes Beerenkonfit mit 
dezenten Edelholzanklängen. 

57 PRAITTENBRUNN 0,75L €   76,- 
   1,5L € 149,- 
Cabernet Sauvignon, Merlot 
Weingut Erich Scheiblhofer & Florian Gayer, Neusiedlersee 
Die verwendeten Rebsorten Cabernet Sauvignon und Merlot kommen von Florian 
Gayers besten Weingärten von der einzigartigen Toplage Breitenbrunns, dem 
Rosenberg. Gereift ist dieser Wein 32 Monate im kleinen Eichenfass: Tiefdunkles, Ein 
monumentaler Bordeaux Blend aus den besten Trauben des Leithabergs, 
fulminant und opulent mit mineralischer Finesse und tiefgründiger Länge. 



Unsere Preise sind inklusive aller Steuern 

ROTWEINE AUS ÖSTERREICH 

58 IMPERIAL 0,75L €   72,- 
Blaufränkisch, Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
Weingut Schloss Halbturn, Halbturn, Neusiedlersee 
Dunkles Rubingranat in der Nase attraktive Edelholzwürze, schwarze Beeren 
Anklänge von Cassis, ein Hauch Schokolade, am Gaumen saftig, frische 
Fruchtnuancen. 

59 HILLSIDE RED BIO 0,75L €   53,- 
Syrah, Zweigelt, Merlot 
Weingut Leo Hillinger, Jois, Leithaberg 
Die Rebsorte Syrah als Hauptteil bringt die Würze und Raffinesse, dies wird 
abgerundet durch die Geschmeidigkeit des Zweigelt und die Fruchtigkeit des 
Merlot.  

60 THE LEGENDS  0,75L €   56,- 
     1,5L € 108,- 
     3,0L € 210,- 
Cabernet Sauvignon, Merlot 
Weingut Erich Scheiblhofer, Andau, Neusiedlersee 
Tiefes Rubinrot mit reifen Rändern. Schmelzende Fruchtigkeit nach Karamell und 
Johannisbeere. Komplexe, vielschichtige Struktur, ein röstiges Eichenflair mit einem 
traumhaft weichen Körper. 

61 BELA REX BIO 0,75L  €   68,- 
Cabernet Sauvignon, Merlot 
Weingut Gesellmann, Deutschkreutz, Mittelburgenland 
Dunkles Rubinrot in der Nase, Beerenkonfit, tiefe Würze, Herzkirschen, angenehm 
präsente Gerbstoffe, schokoladig und langanhaltend. 

62 MARCO POLO 0,75L  €   52,- 
50%Syrah, 25%Cabernet Sauvignon, 25%Merlot 
Weingut Giefing, Deutschkreutz, Mittelburgenland 
Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. Mit feinem 
Schokotouch unterlegtes schwarzes Waldbeerkonfit. Nuancen von Heidelbeeren, 
süße Gewürzanklänge, elegante Textur, extraktsüßer Kern, präsente Tannine, 
etwas Nougat im langanhaltenden Abgang. 
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63 BIG JOHN CUVÉE RESERVE 0,75L €  52,- 
     1,5L €  99,- 
Zweigelt, Cabernet Sauvignon, Pinot Noir 
Weingut Johann Scheiblhofer, Andau, Neusiedlersee 
Tiefdunkles Rubingranat, sehr ausgewogen und harmonisch. Duft nach Cassis, 
Brombeeren und Holunder. Wirkt im Finale mineralisch und langanhaltend. 

64 HEXENBERG 0,75L  €   78,- 
Merlot, Shiraz 
Weingut Pfneisl, Deutschkreutz, Mittelburgenland 
Dunkles Rubingranat, in der Nase einladend nach Waldbeeren, zarte 
Gewürznoten und ein Hauch Nougat, am Gaumen fruchtig nach Kirsche und 
Beeren, schön integrierte Tannine, fein würzig im Abgang. 

65 JK 0,75L €  74,- 
     1,5L € 144,- 
Syrah, Cabernet Sauvignon, Merlot 
Weingut Jacqueline Klein, Andau, Neusiedlersee 
Tiefdunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. 
Feine Edelholzanklänge, zart nach Gewürze und Röstanklänge, reife dunkle 
Beerenfrucht, schwarze Kirschen. Kraftvoll, Nougat, etwas Karamell, präsente 
Tannine, würziger Nachhall, schwarze Beeren im Finale, wird von weiterer 
Flaschenreife profitieren. 

66 GABARINZA BIO 0,75L  €   76,- 
Blaufränkisch, Merlot, Zweigelt 
Weingut Gernot & Heike Heinrich, Gols, Neusiedlersee 
Gebettet auf warmherziger Frucht wie Hagebutte, Blaubeere und Schlehe. Mit 
Geduld und Luft führt nach etwas Zeit ein aromatischer Pfad über Waldböden, mit 
Moos bewachsen und Herbstlaub bedeckt, genau dorthin, wo der Pfeffer wächst. 
Am Gaumen stoffig, kraftvoll und dicht. 

67 MASSIV® RED 0,75L €   72,- 
   1,5L € 138,- 
Blaufränkisch, Rathay, Zweigelt, Merlot, Cabernet Sauvignon 
Weingut Keringer, Mönchhof, Neusiedlersee 
Tiefdunkles Rubingranat, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. Süße Gewürze, 
Edelholztouch, dunkle Beerenfrucht und Nougat. Kraftvoll, extraktsüße 
Zwetschken-Brombeer-Frucht, Beerenfrucht im Abgang, zeigt er gute Frische.  
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ITALIEN 

80 VALPOLICELLA CLASSICO D.O.C. 0,75L €  43,- 
Allegrini vini, Fuman, Venetien 
Dunkles Granatrot. Reife Kirschen und würzige, getrocknete Früchte in der Nase. 
Zarte, rote Beerenfrucht am Gaumen. Vollmundig und weich mit einem langen 
Abgang. 

81 RIPASSA DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE D.O.C. 0,75L €  56,- 
Azienda Zenato, S. Benedetto di Lugana, Venetien 
Ein rubinroter Genuss mit einem feinen, anhaltenden Bouquet. Er offeriert einen 
samtigen, harmonischen Körper. Dezente Tannine kombiniert mit Fruchtsüße. 

82 AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO D.O.C. 0,75L €  74,- 
Fratelli Bolla, Verona, Venetien 
Tiefes Granatrot. Betörende Nase von Kirsche, Zigarre und Zeder. Wohltuender 
Pflaumenkörper mit Toastnoten, saftigen Trauben und einhüllendem Schmelz.  

83 BARBERA D’ALBA MARIA GIOANA D.O.C. 0,75L €  48,- 
Giacosa Fratelli, Neive, Piemont 
Sein intensives Kaminrot lässt den Gaumen warm und mit Tiefgang aufleben. Er 
verströmt einen angenehmen Geruch nach Waldfrüchten. Trockene, vollmundige 
Samtigkeit mit dezentem Holztouch. Sein Nachhall ist ansprechend, voll Harmonie. 

84 CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG AGOSTINO PETRI 0,75L €  52,- 
Castello Vicchiomaggio, Greve, Toskana 
Schönes Rubin-Granat. Sehr intensives, fast berauschendes Bouquet mit Aromen 
von Lavendel und Minze. Weiche, runde Struktur mit Würznoten sowie einem 
Vanillehauch.  

85 VILLA ANTINORI CHIANTI CLASSICO DOCG RISERVA 0,75L  €  55,- 
Marchesi Antinori, Firenze, Toskana 
Rubinrot, in der Nase intensive Fruchtnoten von reifer Kirsche, Preiselbeere und 
Waldbeeren, am Gaumen weiche, samtige Tannine, lang anhaltendes Finale. 

86 PRIMITIVO DI MANDURIA DOP 0,75L €   49,- 
Vigneti del Salento, Salento, Apulien 
In der Nase ein intensives und komplexes Bouquet. Dunkle Früchte, Pflaumen, 
Brombeeren und Kirschen, feinrauchige Note und Gewürze. Am Gaumen voll und 
saftig, mit samtiger Textur, weich und warm. 

87 PRIMITIVO DI MANDURIA DOP TALÒ 0,75L €   58,- 
Cantine San Marzano, San Marzano di San Giuseppe, Apulien 
Ein üppiger Duft nach reifen Kirschen und Pflaumen, mit angenehmen Kakao- und 
Vanillenoten. Gut strukturiert, weich und warm mit langem Abgang. 

88 TAURASI ROSSO DOCG ENSIS 0,75L €   76,- 
Vesevo, Taurasi, Kampanien 
Ein intensives und komplexes Aroma, mit Noten von roten Beerenfrüchten und 
leichten Vanilletönen. Am Gaumen leicht tanninhaltiger Einstieg, gleichmäßiges 
und glattes Tannin, sauberer und trockener Abgang. 
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FRANKREICH 

89 COTES DU RHONE ROUGE A.C. 0,75L €  47,- 
Syrah, Grenache, Mourvedre 
Domaine E. Guigal, Ampuis, Rhône 
Intensive Aromen nach dunklen Beeren, Kirschen und Iris. Fein strukturiert, saftig 
und weich am Gaumen. Wundervoll eingebundene Tannine. Viel Eleganz und 
Finesse durch ein Harmoniespiel von Gerbsäuren und Frucht. Ein schöner Wein für 
Genießer.  

90 CHÂTEAUNEUF DU PAPE TRADITION 0,75L €  68,- 
Grenache 
Domaine Château Cabrierès, Ampuis, Côtes du Rôhne 
Ein großer Wein der Rhône. Intensives Bouquet nach Gewürzen und roten Beeren. 
Mächtig am Gaumen mit viel Kraft, Komplexität und Fülle. Reichhaltiger Wein mit 
einem fleischigen Abgang. 

SPANIEN 

98 MUSEUM REAL RESERVA CIGALES DO 0,75L €  54,- 
Tempranillo, Tinta Rozic 
Finka Museum, Virales 
Bouquet nach Zwetschken und Feigen, gut eingebundenes Holz. Am Gaumen 
jugendliche Frucht und verlockendes Tannin, feingliedrig mit toller Länge. 

99 RIOJA RESERVA 0,75L €  49,- 
     1,5L €  96,- 
Tempranillo 
Baron de Ley, Mendavia, Rioja 
Dieser Rioja gefällt durch seine feinen Vanille-Aromen und durch seinen an Lakritze 
und Waldbeeren erinnernden weichen Fruchtgeschmack. Das fein eingebundene 
Barrique trägt ebenfalls zu einer perfekten Harmonie bei. 

100 RIOJA CRIANZA 0,75L €   46,- 
Tempranillo, Grenache, Carignano 
Miguel Torres, Rioja 
Tiefdunkles Rubingranat, opaker Farbkern, violette Reflexe. In der Nase kräftige 
Brombeernoten, Johannisbeeren, zart nach Mandarinenschalen. Am Gaumen 
elegant, sehr gut integriertes Holz – wirkt leichtfüßig, Anklänge von rotbeeriger 
Frucht. 
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CHILE 

101 CABERNET SAUVIGNON MEDALLA REAL 1 0,75L €  56,- 
Santa Rita, Santiago de Chile 
Intensives Rubinrot. Komplexe Aromen roter Früchte, Brombeeren, Holz, Eukalyptus, 
Vanille und Schokolade. Am Gaumen konzentriert, mit fülligem, gutem Körper und 
ausgewogenem Tannin. 

102 ALPHA CABERNET SAUVIGNON 0,75L  €  56,- 
Montes S.A., Valle de Colchagua, Chile 
Wunderschöne Fruchtaromen von schwarzen Johannisbeeren, feine 
Schokoladennote sowie wohl integrierte Tannine verleihen diesem Rotwein Fülle 
und Komplexität. Ein eleganter Cabernet mit ausgezeichnetem Reifepotenzial. 

103 GRANDE RESERVE 0,75L € 47,- 
Cabernet Sauvignon, Carménére, Syrah, Malbec 
Viña Los Vascos, Colchagua Valley (Domaines Barons de Rothschild) 
Ein komplexer Wein, dessen nuancenreiches Bouquet Aromen von dunklen 
Früchten mit würzigen Akzenten von etwas Pfeffer, Zimt und Vanille für dich 
bereithält. 

ARGENTINIEN 

104 PRIVADA 0,75L €  58,- 
Malbec, Cabernet Sauvignon, Merlot 
Bodega Norton, Mendoza, Lujan de Cuyo 
Rubinrot, in der Nase reife Früchte, ein feiner Touch Kaffee, zarte Vanille- und 
Schokonoten, am Gaumen komplex nach dunklen Beeren und reifen Kirschen, 
enorme Finesse und Eleganz, perfekt integriertes Tannin. 
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USA 

105 TWO VINES 0,75L €  42,- 
Cabernet Sauvignon 
Columbia Crest, Washington State 
In der Nase rote Beeren und reife Kirsche, gefolgt von einer fantastischen, 
fruchtigen Süße am Gaumen und einem samtigen Finish. Dieser Cabernet ist 
elegant, mit einer ansprechenden Komplexität. 

106 CABERNET SAUVIGNON 0,75L €  53,- 
Hess Vinery, Napa, Kalifornien 
In der Nase Schwarzkirsche und Karamell bei würzigen Noten. Fruchtige Aromen, 
Schokotöne und leicht Tabak. Spannung im Abgang. 

AUSTRALIEN 

107 SHIRAZ 0,75L €  50,- 
Rymill Coonawarra, Great Southern 
Intensives Blutrot, das fast schon ins Schwarze übergeht. In der Nase, schwarze 
Kirschen, mit scharfen pfeffrigen Tönen. Im Geschmack reichhaltig und 
konzentriert, ohne schwer zu werden. 

SÜDAFRIKA 

108 PINOTAGE RESERVE 0,75L €  48,- 
Clos Malverne, Stellenbosch, Südafrika 
Ein konzentrierter, fruchtiger und gehaltvoller Wein. Raffinierte Anklänge von 
Vanille, Pflaumen Johannisbeere. Er zeigt Körper, Würze und eine ansprechende 
Milde, getragen bis ins lange Finale. 
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KLEINE REBSORTENKUNDE 
GRÜNER VELTLINER 

Er stammt aus Österreich und erreicht hier seine höchste 
Qualität. Er ist beliebt als universeller Speisenbegleiter mit 
einem pikanten Mix aus Frucht und pfeffriger Würze mit 
harmonischer Säure. Die kräftigen Veltliner aus den 
besten Lagen sind viele Jahre lagerfähig und zählen zu 
den großen Weißweinen der Welt. 

ST.LAURENT  
Ist ein natürlicher Burgundersämling. Der Ursprung 
der Sorte liegt in Frankreich oder Niederösterreich. 
Der St. Laurent wurde um die Mitte des 19. 
Jahrhunderts durch den deutschen Apotheker 
und Weinbaupionier Johann Philipp Bronner aus 
Frankreich nach Deutschland eingeführt. Im Stift 
Klosterneuburg wurde sie erstmals 1860 
ausgepflanzt und verbreitet. Die erste urkundliche 
Erwähnung des St. Laurent in Österreich stammt 
aus dem Jahr 1860.  

RIESLING 
Er kommt aus dem deutschen Rheingebiet und ist 
bekannt für seine Steinobstaromen (Pfirsich, Marille). 
Junge Riesling sind oft zitronig frisch, in hohem Alter 
können sie einen gewissen Petrolton entwickeln. Auf 
Urgestein zeigt sich oft eine mineralische Würze, Auch 
Rieslinge haben in Spitzenqualitäten hohes 
Reifepotenzial.

MERLOT 
Die wichtigste Sorte aus Bordeaux ist rund und 
weich und ist die Grundlage für sehr elegante 
Weine mit seidigen Tanninen und tiefer Frucht. 
Auch für Cuvées ist Merlot sehr geeignet. 

GELBER MUSKATELLER 
Der Muskateller ist eine uralte Sorte aus dem 
Mittelmeergebiet. Er ist aromatisch, ist aber keinesfalls 
immer süß! Ein blumiges Aroma mit Muskatduft, frische 
Zitrusnoten und feine Kräuterwürze sind ebenso typisch 
wie lebendige Fruchtsäure. 

CABERNET SAUVIGNON 
Ebenfalls eine alte Bordeaux Sorte, die mit ihrer 
markanten Würze vor allem für Cuvées eingesetzt 
wird. Cabernet Sauvignon profitiert sehr vom 
Barrique Ausbau. 

SAUVIGNON BLANC 
Charakteristisch sind die frische Säure und die große 
Aromenvielfalt von Johannisbeeren und Stachelbeeren 
über Kräuter bis Steinobst. Große Weine werden 
gelegentlich im Barrique ausgebaut. Der Sortenklassiker 
ist der Sancerre. In Österreich stammen die besten 
Qualitäten aus der Steiermark. 

SHIRAZ / SYRAH 
Syrah ergibt tiefrote, tanninreiche Weine mit 
Veilchenduft, die aber eine längere Lagerzeit für 
ihre Entwicklung brauchen. Die ertragreiche Sorte 
ist im Rhônetal von großer Bedeutung, mittlerweile 
aber weltweit verbreitet. In Übersee ist sie als Shiraz 
bekannt. 

CHARDONNAY / MORILLON 
Im Stahltank („unoaked“) dominieren Frucht und 
elegante Würze. Bei Fasslagerung treten oft buttrige und 
röstige Aromen mit Weißbrot, Dörrobst und Kokosnoten 
auf. Der Sortenklassiker ist der Chablis. 

PRIMITIVO 
Aus ihr werden sehr dunkle, vielschichtige und 
gehaltvolle Weine gekeltert. Typisch sind würzige 
Aromen wie Zimt, Nelken, schwarzer Pfeffer, 
dunkle Waldfrüchte und Pflaumen. In Italien wird 
sie vor allem in Apulien kultiviert. 

WEISSBURGUNDER 
Der Pinot Blanc, Weißer Burgunder, Weißburgunder, Pinot 
Bianco oder Klevner ist eine Weißweinsorte. Sie ist seit 
dem 14. Jahrhundert bekannt und wird zu den 
Burgundersorten gezählt. 

AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
Ein Italienischer Rotwein aus dem Valpolicella 
Gebiet in der Region Venetien. Es handelt sich um 
einen trockenen Rotwein, der jedoch ähnlich wie 
ein Süßwein ausgebaut ist. Ein Teil der Traube wird 
vor dem Keltern getrocknet („Appassimento“), 
wodurch der Wein seinen hohen Alkoholgehalt 
bekommt. 

BLAUER ZWEIGELT 
Diese wichtigste Rotweinsorte Österreichs ist bekannt für 
ihren Kirschduft, samtig – runden Geschmack und feine 
Würze. Das Spektrum reicht von jugendlichen Wein aus 
dem Stahltank bis zu kräftigen Barriques mit Weichsel und 
Beeren Aromen, ausgeprägterem Tannin und großer 
Harmonie. 

TEMPRANILLO 
Zweitwichtigste Sorte Spaniens. Bringt 
mittelkräftige bis kräftige Weine mit Aromen von 
Brombeeren, Zimt, Vanille, Tabak hervor. Fruchtige 
mit milden Tannine und geringer Säure, profitiert 
ähnlich wie Cabernet Sauvignon vom Fassausbau. 

BLAUFRÄNKISCH 
Diese Alte heimische Sorte ist bekannt für ihre 
Waldbeerfrucht und delikate Würze mit kräftiger Säure. 
Große Weine sind dicht mit markanten Tanninen und 
haben hohes Lagerpotenzial. Er wird vor allem im 
Burgenland angebaut. 

GARNACHA / GRENACHE 
Sehr fruchtige Weine, bei geringem Alkoholgehalt, 
wenig Säure. Aromen von Pflaumen, dunklen 
Beeren, Kräutern und Gewürzen.  
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Liebe Gäste! 

Falls Ihnen einer der Tropfen aus unserem Weinkeller während Ihres 
Aufenthaltes besonders gemundet hat, habe Sie die Möglichkeit, 
diesen Wein auch für zu Hause zu erwerben. 

Alle Weine werden 20% günstiger angeboten.  

Besonders attraktiv sind dadurch die Weine aus unserer Spezialitäten- 
und Raritätensammlung.

Nähere Informationen erhalten Sie von unserem  

Mâitre d’Hotel & Diplom Sommelier  
Herr Mihailo Dordevic 

Alpenrose Weinkeller


